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 山陰地方も梅雨入りしました。とは言うものの今のところ雨の日は少なく、校庭の畑に植え

た野菜や花も水を欲しています。校庭の芝生は高橋校務技師さんの雨の予報に合わせた肥料散

布のおかげで晴天続きの 5 月に茶色くなった芝生が緑を取り戻してきました。子どもたちは休

み時間に芝生の上で駆けまわったり、校庭の隅の草むらを探索したり夏に向かうこの季節を味

わっています。新型コロナウイルス感染症も少しずつ落ち着きをみせ、月初めには 1 学期の大

行事、運動会を予定通り開催することができました。6 年生を中心に全校で取り組み、短い準

備期間にもかかわらずとても素晴らしい運動会になりました。保護者の皆様には当日までの子

どもたちの体調管理、励ましなどご協力ありがとうございました。また、終了時にはテントの

片付けをお手伝いいただき午後の片付け作業がとても早く終わりました。とても助かりました。

ありがとうございました。夏に向かうこれからの季節、気温の高い日が続きます。感染症対策

はもとより、熱中症にも配慮しながら残り少ない 1 学期を有意義に過ごせるようみんなでがん

ばっていきたいと思います。（熱中症が懸念される状況ではマスクを外すよう促しています）

一方で大雨も心配なこの季節です。天候状況によっては集団下校や臨時休校等の対応が必要に

なる場合も考えられます。その際はすくーるメール等活用し、でき

るだけ早くお伝えしますので、休校時の対応、登下校時の安全確保

等ご協力よろしくお願いいたします。（なおメールについては送信

後に連絡がついたか否か開封確認を行う場合があります。その際は

メールを読まれた後に必ず開封チェックをお願いします。） 

 

運動会よくがんばりました。 

 ６月３日(金)それぞれの色の１年生と 6 年生代表による

選手宣誓をスタートに運動会が始まりました。天気にも恵

まれ日差しも丁度良い絶好の運動会日和となりました。こ

の日のために色別応援パフォーマンスや各学年の競技の練

習、色ごとのデコレーション作り、そして 5・6 年生は当

日の競技係の計画まで本当によくがんばってきました。各

学年の競技は体育の時間で練習した成果を感じる迫力満点

の演技でした。応援パフォーマンスはどの色も工夫を凝ら

し、楽しい寸劇や素敵なダンスを見せてくれました。5・6

年生が係の仕事も一生懸命がんばってくれたおかげで競技

の進行もスムーズに行われました。本当によくがんばりま

した。 

運動会は楽しみな人、そうでもない人いろいろだと思い

ます。最初は参加できなかったけど自分で練習して参加で

きるようになった人、参加はしなかったけど見学という形で参加した人、参加の仕方はいろい

ろです。また、一つのものをつくりあげていく中で友達との意見の食い違いもあったかもしれ

ません。この運動会という一つの行事が、普段の学校生活ではできないいろいろな心の動きを

体験し、自分をまたひとまわり成長させるきっかけになってくれたらいいなと思っています。

この経験を是非今後の学校生活に生かしてほしいと思います。 



校区あいさつデーがありました。 

６月 1 日（水）、一中の 3 年生と城北小学校児童会企画委員会の児童が一緒に校門から校舎

にかけての坂道であいさつ運動をしました。この活動は小中一貫教育の取り組みの一つで毎月

行われていましたが新型コロナウイルス感染症拡大防止対策のためしばらくお休みしていまし

た。今年度になって久々に行うことができました。終わってから数日後一中から今回の運動に

参加した 3 年生の感想が届きました。 

読ませてもらって、「あいさつっていいな」、「合同で活動するっていいな」と思いました。 

以下抜粋です 

○一人があいさつすると周りの子もあいさつしてくれたりす

るので自分も一人でもあいさつができるようにしたいと思い

ました。そして、あいさつするのが恥ずかしい子もおじぎを

してくれたりするとうれしいので、自分も一人で恥ずかしい

ときにはおじぎは絶対しようと思いました。 

○初めてのあいさつ運動でしたが大きな声であいさつするよ

うにがんばりました。小学生の子はとても元気が良く、ほと

んどの子が声を出してあいさつしてくれたし、声が出ない子

もおじぎをしてくれたのですごく嬉しかったし朝から明るい

気持ちになりました。 

○初めての小中交流あいさつ運動で少し緊張していましたが城北小学校のみなさんの元気なあいさつが聞こ

えてきたことでその緊張も吹き飛びました。あいさつはやっぱり大事だと思いました。あいさつは声に出し

て返すことやそれが難しい人は「ぺこっ」とおじぎするだけでもあいさつした側はとても嬉しい気持ちです。

是非やってみてください。 

○大きな声を出すのが苦手な子も目を見て首を動かしてくれてあいさつをしていて気持ちが良かったです。少

数ですがあいさつを返すのが難しい子や反応がない子などがいました。私も声が小さかったかなと思うので

ともに改善していきたいです。 

○最初で最後のあいさつ運動だったので少し不安もありましたが自分たちがあいさつをすると元気よく返事

をしてくれる子や、それが難しい子も一生懸命に反応しようと努力している子たちが多くて感動しました。

ありがとうございました。 

○こちらがあいさつをすると小学生の子たちが元気な声であいさつを返してくれ、気分が良くなり、気持ちよ

く 1 日を始めることができました。あいさつをするとお互いがよい気持ちになるのでこれからも続けていき

たいと思いました。 

○コロナなどの関係でなかなか行えていませんでしたが、久しぶりに小中交流あいさつ運動ができてよかった

です。中には目を見て笑顔であいさつしてくれる子がいてとても嬉しかったです。これからもいいあいさつ

を小学校・中学校で広げていきたいです。 

 

６月の爽やかな朝、笑顔で小学生に声をかけてくれました。こちらからの質問にもハキハキ

と答えてくれる一中のみなさんでした。とても頼もしく、小学生もやがてこんな素敵なお兄さ

んお姉さんになるんだなあとうれしくなりました。一中のみなさんこれからもよろしくお願い 

します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

６日（水）校区あいさつデー 委員会          １８日（月）海の日 

１３日（水）クラブ                   １９日（火）３時間授業 

１５日（金）給食最終 ４時間授業            ２０日（水）終業式 

  〃     地区子ども会 

〃    ６年修学旅行保護者説明会(15:00-体育館) 


